
XIV. Leó pápa imaszándéka februárra 
 
A gyógyíthatatlan betegségben szenvedő gyermekekért 
Imádkozzunk, hogy a gyógyíthatatlan betegségben szenvedő gyerme-

kek és családjaik megkapják a gyógyásza kezelést és a szükséges támoga-
tást, anélkül hogy elveszítenék az erejüket és a reményüket. 

 
 
INFORMÁCIÓK A HÉTRE 
 
Február 2, hétfő, Urunk bemutatása: nincs szentmise 
Február 3, kedd, Szent Balázs püspök és vértanú; Szent Anszgár püs-

pök: nincs szentmise 
Február 4, szerda: nincs szentmise  
Február 5, csütörtök, Szent Ágota szűz és vértanú: nincs szentmise 
Február 6, péntek, Miki Szent Pál és társai vértanúk: nincs szentmise 
Február 7, szombat, 18 óra: + Szülők és élő hozzátartozók 
Február 8, Évközi 5. vasárnap, 10 óra: + István férj, édesapa és nagyapa 
 
A héten hétfőtől péntekig nem lesznek szentmisék kápolnánkban.  
Taizé-i imaóra lesz kedden, február 3-án, 19 órától.  
A következő hétvégén a szentmisék után balázsáldásban részesülhet-

nek a Testvérek.  
Február 8-15. között kerül megrendezésre a Házasság Hete rendez-

vénysorozat, mely a házasság és a család fontosságára kívánja irányítani a 
figyelmet színes programokkal a hét több napján. Ennek keretében feb-
ruár 11-én, szerdán a VMK-ban megrendezésre kerülő Szeretetkert- Sze-
retetnyelv leckék című improvizációs párkapcsolati előadásra féláron le-
het jegyet vásárolni a Családkapocs Egyesületnél. Kedvezményes jegyek 
korlátozott számban állnak rendelkezésre. További részletek a kihelyezett 
plakáton olvashatók. 

Újabb párnák érkeztek kápolnánk padjaiba. Továbbra is várjuk a támo-
gatók segítségét, akik a 30 ezer Ft-ba kerülő párnák elkészítéséhez segít-
séget nyújtanak. Már 8 párna elkészítéséhez érkezett támogatás. Hálásan 
köszönjük! 
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Nigéria első szentjét köszöntheti? – Boldog Cyprián Michael Iwene 
Tansi a kanonizáció küszöbén 

 
Nigéria első 

szentjét adhatja az 
Egyház, amennyi-
ben sikeresen zá-
rul Boldog Cyprián 
Michael Iwene 
Tansi kanonizá-
ciós eljárása. Tansi 
atya fáradhatatlan 
lelkipásztorként 
szolgált Nigéria 
keleti régióiban, munkája nyomán számos papi és szerzetesi hivatás szü-
letett. Példája rámutat, hogy a szentség minden megkeresztelt hívő szá-
mára hivatás és lehetőség. 

Nigéria hamarosan történelmi mérföldkőhöz érkezhet: az ország első 
szentjét köszöntheti, amennyiben sikerrel zárul Boldog Cyprián Michael 
Iwene Tansi kanonizációs eljárása. A Nigériában született boldoggá ava-
tott pap, jelenleg egy újabb, közbenjárására történt csoda egyházi elisme-
résére vár a szentté avatási ügy előmozdítása. 

Boldog Tansi alakjára nemrég Francis Arinze bíboros irányította rá a 
figyelmet, akit még gyermekkorában, 1941-ben maga Tansi atya keresz-
telte meg. Arinze bíboros tanúságtétele szerint Tansi döntő hatással volt 
lelki életére és papi hivatására. 



„Ő volt az első pap, akit megismertem. A keresztség, az első szentáldo-
zás és a bérmálásra való felkészítés által vezetett be az Egyház életébe” – 
idézte fel. 

Nigériában ma mintegy 35 millió katolikus él, és az ország a világ azon 
térségei közé tartozik, ahol kiemelkedően magas a liturgikus alkalmakon 
való részvétel. Ennek ellenére mindeddig nem volt nigériai származású 
szent. Boldog Cyprián Tansit Szent II. János Pál pápa 1998-ban avatta bol-
doggá. 

Tansi atya fáradhatatlan lelkipásztorként szolgált elsősorban Nigéria 
keleti régióiban, ahol nagy kiterjedésű és egymástól távol eső közössége-
ket gondozott. Gyakran kerékpárral vagy motorkerékpárral járta a vidé-
ket, hogy eljusson a hívekhez. 

Lelkipásztori munkájának gyümölcsei ma is érzékelhetők számos papi 
és szerzetesi hivatásban. 

1903-ban született szegény, nem keresztény családban. 1937-ben 
szentelték pappá az Onitshai főegyházmegye számára. Életét mély imád-
ságosság, aszketikus lelkület és az oktatás iránti elkötelezettség jelle-
mezte, különös figyelemmel a lányok nevelésére. 1950-ben belépett az 
angliai Mount St. Bernard trappista apátságba, ahol a Cyprián szerzetesi 
nevet vette fel. 1964-ben, 61 éves korában hunyt el. 

Arinze bíboros hangsúlyozta: a helyi egyháznak nagyobb figyelmet kell 
fordítania a boldoggá- és szenttéavatási eljárások támogatására. Mint fo-
galmazott, fontos nemcsak papok, hanem világi hívek példáját is bemu-
tatni, hogy világossá váljon: a szentség minden megkeresztelt ember meg-
hívása. 
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